

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 04.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005304214

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GT Automotive GmbH, Zürich, neu Stetten (AG)

GT Automotive GmbH (GT Automotive Sagl) (GT Automotive Ltd liab Co) Werkstrasse 1 5608 Stetten AG

Bisher Chriesiweg 1 8048 Zürich

GT Automotive GmbH, bisher in Zürich, CHE-478.727.389, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2021, Publ. 1005264021). Statutenänderung: 13.09.2021. Sitz neu: Stetten (AG). Domizil neu: Werkstrasse 1, 5608 Stetten AG. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.

Tagesregister-Nr. 11878 vom 29.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau